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LAMPIRAN 

 

LAMPIRAN 1. Data Sumber dari dataset excel tracel study 
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LAMPIRAN 3. Data Training Lengkap 
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LAMPIRAN 5. Data Training Lengkap 
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LAMPIRAN 7. Data Training Lengkap 

 

LAMPIRAN 8. Data Training Lengkap 

 

 

 



55 
 

 

LAMPIRAN 9. Data Training Lengkap 
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LAMPIRAN 11. Data Testing Lengkap  
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LAMPIRAN 13. Data Testing Lengkap 
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LAMPIRAN 15. Data Testing Lengkap 

 

LAMPIRAN 16. Perhitungan Manual Naive Bayes 
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LAMPIRAN 17. Perhitungan Manual Class Prediction 
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LAMPIRAN 19. Perhitungan Manual Class Prediction 

 

LAMPIRAN 20. Perhitungan Manual Class Prediction 

 

LAMPIRAN 21. Perhitungan Accuracy & Confution Table 

 

Perhitungan Manual Algoritma Naive Bayes 

1. Ketegori Jenis Kelamin: P, fakultas: EKONOMI, IPK: Dari 3 sampai 3.50, tahun 

lulus: 2013, statu mulai kerja: CEPAT. 

 

 Tahap 1 : Menghitung jumlah class/label 

P( status_mulai_kerja | Jumlah data)  

P( CEPAT / 435 ) = 237/435 = 0,54462759 

P( LAMBAT / 435 ) = 198/435 = 0,45517241 

 Tahap 2 : Menghitung jumlah record atribut dengan class/label 

yang sama 

 P ( Jenis Kelamin | jumlah data (cepat&lambat) 

P ( P / CEPAT = 95/237 = 0,4008438819 
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(perhitungan di atas ialah jumlah data jenis kelamin 

“perempuan”  dengan keterangan “cepat” dibagi 

jumlah data cepat) 

P ( P / LAMBAT = 126/198 = 0,5151515152 

(perhitungan di atas ialah jumlah data jenis kelamin 

“perempuan”  dengan keterangan “lambat” dibagi 

jumlah data lambat) 

 P ( Fakultas = EKONOMI | CEPAT ) = 47/237 = 

0,1983122363 

(perhitungan di atas ialah jumlah data fakultas “isipol” 

dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data cepat) 

P ( Fakultas = EKONOMI | LAMBAT) = 22/198 = 

0,1111111111 

(perhitungan di atas ialah jumlah data fakultas “isipol” 

dengan ketetangan “lambat” dibagi jumlah data lambat) 

 P ( IPK = DARI 3 SAMPAI 3.50 | CEPAT ) = 131/237 = 

0,552742616 

(perhitungan di atas ialah jumlah data ipk “dari 3 sampai 

3.50”  dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data 

cepat) 

P ( IPK = DARI 3 SAMPAI 3.50 | LAMBAT ) = 108/198 

= 0,5454545455 

(perhitungan di atas ialah jumlah data ipk “dari 3 sampai 

3.50” dengan keterangan “lambat” dibagi jumlah data 

lambat) 

 P ( Tahun Lulus = 2013 | CEPAT ) = 128/237 = 

0,5400843882 

(perhitungan di atas ialah jumlah data  tahun lulus “2013”  

dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data cepat) 
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P ( Tahun Lulus = 2013 | LAMBAT ) = 57/198 = 

0,2878787879 

(perhitungan di atas ialah jumlah data tahun lulus “2013” 

dengan keterangan “lambat” dibagi jumlah data lambat) 

 Tahap 3 : Dikalikan semua hasil variable CEPAT & LAMBAT 

 P (Jenis Kelamin = P | CEPAT ) x P(Fakultas = 

EKONOMI | CEPAT) x P(Ipk = DARI 3 SAMPAI 3.50 | 

CEPAT) x P(Tahun Lulus = 2013 | CEPAT) 

= 0,4008438819 x 0,1983122363 x 0,552742616 x 

0,5400843882 

= 0,0237306146 

 P (Jenis Kelamin = P | LAMBAT ) x P(Fakultas = 

EKONOMI | LAMBAT) x P(Ipk = DARI 3 SAMPAI 3.50 

| LAMBAT) x P(Tahun Lulus = 2013 | LAMBAT) 

= 0,5151515152 x 0,1111111111 x 0,5454545455 x 

0,2878787879 

= 0,0089879511 

 Tahap 4 : Bandingkan hasil class CEPAT & LAMBAT  

CEPAT = 0,0237306146 

LAMBAT = 0,0089879511 

 Hasil prediksi = CEPAT 

2. Ketegori Jenis Kelamin: L, fakultas: AGAMA ISLAM, IPK: Dari 3 sampai 3.50, 

tahun lulus: 2013, statu mulai kerja: CEPAT. 

 Tahap 1 : Menghitung jumlah class/label 

P( status_mulai_kerja | Jumlah data)  

P( CEPAT / 435 ) = 237/435 = 0,54462759 

P( LAMBAT / 435 ) = 198/435 = 0,45517241 

 Tahap 2 : Menghitung record atribut dengan class/label yang 

sama 

 P ( Jenis Kelamin | jumlah data (cepat&lambat) 

P ( L / CEPAT = 142/237 = 0,5991561181 
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(perhitungan di atas ialah jumlah data jenis kelamin 

“perempuan”  dengan keterangan “cepat” dibagi 

jumlah data cepat) 

P ( L / LAMBAT = 96/198 = 0,4848484848 

(perhitungan di atas ialah jumlah data jenis kelamin 

“perempuan”  dengan keterangan “lambat” dibagi 

jumlah data lambat) 

 P ( Fakultas = AGAMA ISLAM | CEPAT ) = 24/237 = 

0,101265823 

(perhitungan di atas ialah jumlah data fakultas “AGAMA 

ISLAM” dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data 

cepat) 

P ( Fakultas = AGAMA ISLAM | LAMBAT) = 22/198 = 

0,060606061 

(perhitungan di atas ialah jumlah data fakultas “AGAMA 

ISLAM” dengan ketetangan “lambat” dibagi jumlah data 

lambat) 

 P ( IPK = DARI 3 SAMPAI 3.50 | CEPAT ) = 131/237 = 

0,552742616 

(perhitungan di atas ialah jumlah data ipk “dari 3 sampai 

3.50”  dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data 

cepat) 

P ( IPK = DARI 3 SAMPAI 3.50 | LAMBAT ) = 108/198 

= 0,5454545455 

(perhitungan di atas ialah jumlah data ipk “dari 3 sampai 

3.50” dengan keterangan “lambat” dibagi jumlah data 

lambat) 

 

 P ( Tahun Lulus = 2013 | CEPAT ) = 128/237 = 

0,5400843882 
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(perhitungan di atas ialah jumlah data  tahun lulus “2013”  

dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data cepat) 

P ( Tahun Lulus = 2013 | LAMBAT ) = 57/198 = 

0,2878787879 

(perhitungan di atas ialah jumlah data tahun lulus “2013” 

dengan keterangan “lambat” dibagi jumlah data lambat) 

 Tahap 3 : Dikalikan semua hasil variable CEPAT & LAMBAT 

 P (Jenis Kelamin = L | CEPAT ) x P(Fakultas = AGAMA 

ISLAM | CEPAT) x P(Ipk = DARI 3 SAMPAI 3.50 | 

CEPAT) x P(Tahun Lulus = 2013 | CEPAT) 

= 0,5991561181 x 0,101265823x 0,552742616 x 

0,5400843882 

= 0,018112878 

P (Jenis Kelamin = L | LAMBAT ) x P(Fakultas = 

AGAMA ISLAM | LAMBAT) x P( Ipk = DARI 3 

SAMPAI 3.50 | LAMBAT) x P(Tahun Lulus = 2013 | 

LAMBAT) 

= 0,4848484848 x 0,060606061 x 0,5454545455 x 

0,2878787879 

= 0,004614135 

 Tahap 4 : Bandingkan hasil class CEPAT & LAMBAT  

CEPAT = 0,018112878 

LAMBAT = 0,004614135 

 Hasil prediksi = CEPAT 

 

3. Ketegori Jenis Kelamin: L, fakultas: TEKNIK, IPK: Dari 3 sampai 3.50, tahun 

lulus: 2011, statu mulai kerja: LAMBAT. 

 Tahap 1 : Menghitung jumlah class/label 

P( status_mulai_kerja | Jumlah data)  

P( CEPAT / 435 ) = 237/435 = 0,54462759 

P( LAMBAT / 435 ) = 198/435 = 0,45517241 
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 Tahap 2 : Menghitung jumlah record atribut dengan class/label 

yang sama 

 P ( Jenis Kelamin | jumlah data (cepat&lambat) 

P ( L / CEPAT = 142/237 = 0,5991561181 

(perhitungan di atas ialah jumlah data jenis kelamin 

“perempuan”  dengan keterangan “cepat” dibagi 

jumlah data cepat) 

P ( L / LAMBAT = 96/198 = 0,4848484848 

(perhitungan di atas ialah jumlah data jenis kelamin 

“perempuan”  dengan keterangan “lambat” dibagi 

jumlah data lambat) 

 P ( Fakultas = TEKNIK | CEPAT ) = 31/237 = 

0,1308016878 

(perhitungan di atas ialah jumlah data fakultas “isipol” 

dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data cepat) 

P ( Fakultas = TEKNIK | LAMBAT) = 18/198 = 

0,0909090909 

(perhitungan di atas ialah jumlah data fakultas “isipol” 

dengan ketetangan “lambat” dibagi jumlah data lambat) 

 P ( IPK = DARI 3 SAMPAI 3.50 | CEPAT ) = 131/237 = 

0,552742616 

(perhitungan di atas ialah jumlah data ipk “dari 3 sampai 

3.50”  dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data 

cepat) 

P ( IPK = DARI 3 SAMPAI 3.50 | LAMBAT ) = 108/198 

= 0,5454545455 

(perhitungan di atas ialah jumlah data ipk “dari 3 sampai 

3.50” dengan keterangan “lambat” dibagi jumlah data 

lambat) 
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 P ( Tahun Lulus = 2011 | CEPAT ) = 6/237 = 

0,0253164557 

(perhitungan di atas ialah jumlah data  tahun lulus “2011”  

dengan keterangan “cepat” dibagi jumlah data cepat) 

P ( Tahun Lulus = 2011 | LAMBAT ) = 9/198 = 

0,0454545455 

(perhitungan di atas ialah jumlah data tahun lulus “2011” 

dengan keterangan “lambat” dibagi jumlah data lambat) 

 Tahap 3 : Dikalikan semua hasil variable CEPAT & LAMBAT 

 P (Jenis Kelamin = L | CEPAT ) x P(Fakultas = TEKNIK 

| CEPAT) x P(Ipk = DARI 3 SAMPAI 3.50 | CEPAT) x 

P(Tahun Lulus = 2011 | CEPAT) 

= 0,5991561181 x 0,1308016878 x 0,552742616 x 

0,0253164557 

= 0,001096678 

 P (Jenis Kelamin = L | LAMBAT ) x P(Fakultas = 

TEKNIK | LAMBAT) x P( Ipk = DARI 3 SAMPAI 3.50 

| LAMBAT) x P(Tahun Lulus = 2011 | LAMBAT) 

= 0,4848484848 x 0,0909090909 x 0,5454545455 x 

0,0454545455 

= 0,001092822 

 Tahap 4 : Bandingkan hasil class CEPAT & LAMBAT  

CEPAT = 0,001096678 

LAMBAT = 0,001092822 

 Hasil prediksi = CEPAT 

 

 


